
27. LJUBLJANSKI MARATON 
1.) UVOD 

Sodelovali smo kot prostovoljci na letošnjem 27. Ljubljanskem maratonu. S sodelovanjem 

smo želeli podpreti športno udejstvovanje in zdrav življenjski slog med sodržavljani, 

opozarjali pa smo na varnost, tako osebno in okoljsko, ob udeležbi tovrstnega dogodka.  

 

2.) KRAJ, ČAS, OBLIKE DELA, NAČIN ORGANIZACIJE 

Ljubljanski maraton se je odvijal 21.10. in 22.10. 2023, sodelovali smo oba dneva. Večina 

dijakov je delala v soboto od 10.00 do 16.00 ter v nedeljo od 6.00 do 12.00. Deljeni smo bili v 

dve skupini, v soboto smo delovali na Kongresnem trgu in na Trgu republike, v nedeljo pa na 

Slovenski cesti in na Cesti ljubljanske brigade. Dve dijakinji sta delo opravili v soboto, in sicer 

od 9.00 do 19.00 na tekaškem sejmu “Tečem” v Stožicah. 

 

 

V soboto smo v parih skrbeli za pravilno 

odlaganje smeti v temu namenjene koše. 

Za boljšo razpoznavnost so nam 

organizatorji priskrbeli sponzorske majice, 

poleg tega pa so nam prinesli tudi malico. 

Ker smo bili locirani zelo blizu proge, smo 

tudi navijali za mimoidoče tekače. Proti 

koncu se je vreme poslabšalo, a vseeno 

smo spremljali tudi podelitev nagrad 

oziroma razglasitev najboljših tekačev dneva.  

  

V nedeljo smo imeli zbor ob 6.00.  Z vso 

opremo smo se odpravili na v naprej določene 

lokacije (nekateri so delali na točki po 5 

kilometrih, drugi pa na točki 10 kilometrov), 

kjer smo postavili mize, ki so jih pripeljali s 

tovornjakom. Nekateri dijaki so se pripravili za 

razdeljevanje hrane (banan, mandarin, proteinskih napitkov, 

čokolade), drugi so na stojnicah pripravili pijačo. Večinoma je 

bil to izotonik, ki smo ga v velikih lavorjih mešali z vodo.  



 
Ob deveti uri zjutraj se je začel maraton. Dijaki smo se razdelili po postajah in razdeljevali 

kozarce z izotonikom ali vodo ter hrano. Tekačev je bilo ogromno, zato delo ni bilo lahko. Do 

pijače so morali priti prav vsi, kar je zahtevalo precej organizacije in hitrega dela, da smo 

sproti polnili dodatne kozarce. Okrog 10.30 so mimo pritekli zadnji tekači, med njimi tudi 

dva oblečena v kostum dinozavrov.  

Ko je bilo dogodka konec, smo začeli s pospravljanjem. V 

vsem času se je nabralo ogromno smeti, ki so bile razmetane 

vsepovsod. Tekači lončkov seveda niso metali v koš za smeti, 

pa tudi na samih stojnicah je ob hitrem delu nastal precejšen 

nered. Lončke, plastenke, razne ovoje in ostalo smo 

pospravljali v vreče.  

 

Dve dijakinji, Alenka in Helena, pa sta prostovoljno delo 

'zelene straže' opravljali v soboto v Stožicah na tekaškem 

sejmu 'Tečem', kjer so tekači od jutra do večera prevzemali 

štartne pakete s številkami. Na sejmu so organizatorji vsem 

tekačem ponudili tudi brezplačen topel obrok testenin, ki so 

jih stregli v embalaži za enkratno uporabo. Dijakinji sta stali pred ekološkim otokom in ljudi 

opozarjali, naj embalažo po obroku pravilno ločujejo. Poleg tega sta ločevali tudi odpadke, ki 

so jima jih ob koncu sejma prinesli organizatorji v velikih kartonastih škatlah in jih je bilo 

treba pravilno razvrstiti, nato pa še sploščiti vse kartonaste škatle in jih dati v kontejner za 

papir. Poleg dela 'zelene straže' sta bili tekačem na voljo tudi z informacijami o sejmu. 

 

3.) ZAKLJUČEK, REFLEKSIJA 

Dijaki smo na dogodku zelo uživali. Bila je to odlična priložnost za medsebojno sodelovaje, 

delo z ljudmi, pomoč in druženje. Skupaj smo preživeli lep vikend v športnem in 

sodelovalnem duhu! 

 



Odzivi dijakov:  

»Delo se mi je zdelo zanimivo in drugi dan 

tudi malo bolj razgibano, vzdušje pa je bilo 

obakrat odlično. Bolj pomembno kot samo 

točenje vode se mi je zdelo to, da smo 

tekače zraven tudi podpirali in jih 

spodbujali.« - Eva Vezočnik 

 

 »Oba dneva sta se mi zdela izredno zanimiva, saj pred tem 

nisem imel izkušenj s prostovoljnim delom, veseli pa me, da 

sem lahko združil tako svoj hobi kot tudi prostovoljno delo!« - 

Aleksander Kosanović 

 

»Bila je super izkušnja. Zdi se mi, da smo se kot razred bolj 

povezali, povsem pa me je prevzelo navijaško vzdušje in 

povezanost prisotnih.« - Ana Mele 

 

*slike smo priskrbeli dijaki sami 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


